

# 李嘉欣今日嫁入豪门当许太



李嘉欣与许晋亨

**李嘉欣** 今日将嫁入豪门,成为名正言顺的许太,连日来,李嘉欣亦高调秀幸福,大爆老公许晋亨的求婚过程。据悉,李嘉欣的婚礼将不会有传统的斟茶仪式,婚礼当天有近百保安严阵以待,而近日李嘉欣还决定在婚礼上加插接新娘仪式,务求有个难忘的完美婚礼。李嘉欣透露,未来她会当好妻子这个角色,她表示若生孩子的话,较偏爱女儿,不过她不算退出娱乐圈。

解决媒体的困扰。

## 婚礼现场由鲜花打造

据悉,婚礼将在香港石澳大浪湾许晋亨大宅举行的婚宴现场,大宅沿路的小径,将会铺满由外国空运的鲜花。许家还邀请了乐队于婚宴上大唱情歌,为一对新人助兴。新娘子李嘉欣到时人如公主般,穿上于 The Wedding Shop 订造、大约价值 10 万元的拖尾婚纱现身!而李嘉欣的御用发型师 Nicole 及化妆师 Zoie 亦会全程服侍嘉欣左右。

## 曾对结婚产生恐惧

据香港媒体报道,前日有婚纱公司的工作人员已经把婚纱拿给李嘉欣试穿,虽然李嘉欣暂时不想让大家看到由意大利时装设计师为其设计的婚纱,不过她却穿上了另外的水晶婚纱

接受香港媒体访问。

当记者问及一向没想过结婚的李嘉欣突然有结婚的冲动时,李嘉欣笑说:“因为父母离异给我留下阴影,所以对结婚有些恐惧,甚至与许晋亨恋爱时都讲明不会结婚;后来我被他的诚意打动,所以才作出决定。我想应该不会遇上比他更适合的人选了。”

此外,李嘉欣表示她虽然以前拍戏时也穿过不少婚纱,但她对自己的婚纱要求十分高,一定要在飘逸之余散发华丽感觉。李嘉欣还表示,她更注重自己的婚纱照,一定要留下难忘的一刻,不一定要拍得完美,最重要是感觉自然。

## 婚后想生个女儿

对于是否在婚后随时迎接小生命这个问题,李嘉欣表示暂时因为太忙未有想过,而且对方与家人都没有给压力,不过将来若有怀孕,她想要个女孩子,因为女儿比较善解人意,儿子长大都只会照顾女友。她称自己母亲有了她与姐姐,即使离婚都有两个女儿照顾,所以还是女儿比较贴心。对于倪震、刘銮雄与黎明这几段过往的恋情,李嘉欣表示其中有真有假,不过这些恋情让她从中学会了要珍惜自己身边的人和事。 网易



李嘉欣

■体坛快讯

## 谢亚龙留任不靠谱

虽然最近几日中国各大媒体纷纷刊载谢亚龙将继续担任中国足协一把手的新闻,但来自国家体育总局的消息还是否认了这样的说法。记者 22 日从国家体育总局得知,关于谢亚龙的去向和足协新领导的任命问题都尚在讨论和研究中。

针对谢亚龙是否已经确认要留任足协一事,记者采访了国家体育总局宣传司的官员,该官员表示,根据他从总局人事司了解到的情况,目前媒体称谢亚龙会留任的报道是不实的,没有根据的,而谢亚龙的去向目前总局仍然没有定夺。至于由谁来担任足协的一把手,总局也正在研究和讨论中,一切尚无定论。

记者又采访了中国足协内部人士,对于谢亚龙是否回归他表示并不知情,现在的确有很多种说法,但谁都不知道确切的结果。2008 年中国足球全线溃败,而谢亚龙也成为了舆论和民众批评的对象,在国家队折戟世界杯预选赛、国奥队和女足在北京奥运会上双双失利后,谢亚龙于 9 月份被安排去国家行政学院学习,暂时离开了足协的领导岗位。

而仅仅过了两个月就传出谢亚龙将回归足协的消息实在让许多人感到惊讶,毕竟“谢亚龙下课”的呼声一度在奥运会期间盛行,人们认为谢亚龙该为中国足球的糟糕表现负主要责任。 新华网

## 战胜奇才 姚明陶醉最后八分钟

北京时间 11 月 22 日,火箭依靠最后一节的疯狂客场 103 比 91 击败奇才,他们在前三节比赛中的表现非常糟糕,第一节结束还落后对手 12 分,但最终他们通过第四节 33 比 14 的得分高潮获得了比赛的胜利。

在比赛还有 1 分 48 秒结束的时候,火箭也仅仅以 94:91 领先 3 分,但随后本场比赛前 7 次投篮都失手的阿尔斯通命中 3 分,火箭一举锁定胜局。但火箭的攻击波并没有结束,麦迪投中他的第 4 个 3 分,阿泰同样锦上添花,火箭在最后 8 分钟 3 分球 8 投 6 中。

本场比赛姚明得到 18 分 5 个篮板 3 次封盖,麦迪得到 20 分,阿泰斯特 14 分 9 个篮板 6 次助攻,布鲁克斯 18 分 4 个篮板,兰德里 19 分 6 个篮板。奇才方面,贾米森得到 27 分 10 个篮板,巴特勒得到 12 分 7 个篮板。

进攻端打顺的时候,火箭并没有忘记自己的防守,尽管他们让奇才在首节就取得 12 分的

领先优势,在第四节刚开始时还领先 9 分,但在最后的 4 分钟内,奇才一分未得,眼睁睁看着火箭通过 13 比 0 的攻击波将胜利收入囊中。

尽管火箭首节便以 17 比 29 落后,但是他们把奇才的得分限制在了 30 分以下,这是本周的第一次。“我们在比赛一开始的防守并不强硬”,阿泰斯特说,“我们也清楚我们打得并不好,我们并不满意我们的表现,不过最后我们还是获得了胜利。”

“他今晚的表现非常出色”,阿德尔曼在谈到兰德里时说,“他帮助我们将比分差距一步步缩小,总之他在今晚的贡献是巨大的。”“我们知道我们在第四节有一个很好的 8 分钟”,姚明确说,“那是我们赢球的保障,这应该是我们这么多场比赛以来打得最好的一节,我们苏醒了。我对前三节的表现很不满意,但是第四节及时苏醒也不迟。也许有的时候会有些晚,但是在今晚。” 快报记者 沈忱

## 林丹、李宗伟今日对决

林丹赢了,赢得毫无悬念;只是他花了近一个小时方才以 2:1 战胜小队友文凯。李宗伟也赢了,他经过 53 分钟的鏖战以 2:1 淘汰了韩国名将朴成奂。这是 2008 中国羽毛球公开赛昨日的两场男单半决赛赛果,这促成了北京奥运会男单决赛今日在上海源深体育馆的重演。至于决赛,李宗伟似乎没有十足的“复仇”把握,“我的目标就是打一场好球,尽自己最大

努力。”林丹也显得很低调,“每场比赛都是一个新的开始。我也并不认为这将是北京奥运会的翻版。”

韩国人李龙大无疑是本次比赛的表现最佳者,他一人晋级两项决赛。今日的混双决赛,李龙大将与女搭档李孝贞对决中国组合徐晨、赵芸蕾;而李龙大、郑在成组合将与丹麦的鲍伊、摩根森决战男双。

快报特派记者 陶晶

## 南京举行第四届登楼大赛

昨天,“建行杯”南京市第四届登楼大赛在全民健身中心举行。结果卢光明和袁巧英分别以 2 分 15 秒和 2 分 58 秒的成绩获得男女组个人冠军。

据了解,本次登楼大赛的报名人数接近千人,由于活动受到场地影响较大,对身体要求较

高,最终组委会经过层层筛选,确定了 100 多人的参赛资格。据主办方介绍,目前南京市民的登楼水平可谓是越来越高,就拿本次比赛来说,卢光明是登楼大赛的新状元,而上届冠军朱文兵仅仅落后他 0.04 秒屈居亚军。

快报记者 付智勇

## 数百保安严防记者

公私两忙的李嘉欣,本周初到上海出席活动赚完钱后,回港火速争取时间筹办婚事。这次李嘉欣嫁入豪门是娱乐圈关注焦点,连日来备受大批媒体追访。今天的婚礼预计将有近百媒体前来采访,为避免出现混乱及不愉快事件,李嘉欣已聘请星级保安公司护驾。据悉,届时更会有近百保安严阵以待,在婚礼上全程为新娘子护驾。李嘉欣一直对外宣称婚礼一切从简,当中将不会有斟茶仪式。获赠的五十多位嘉宾全是男家的至亲好友,而为了有个难忘又完美的婚礼,李嘉欣近日突然决定于婚礼上加插接新娘的仪式,还计划了最少 3 个婚礼流程,在必要时作出调整。为了与媒体分享喜悦,李嘉欣会仿效刘嘉玲与梁朝伟,向各大报社发出结婚照片,以



婚礼将在大浪湾的许家大宅中举行

## 与周慧敏有旧情? 张卫健大呼“冤枉”

前不久,张卫健才来过南京为电影《夺标》作宣传,昨天他又马不停蹄地赶到南京为他的新剧《十大奇冤》吆喝助威。

没想到一见南京的媒体,张卫健就开始“大吐苦水”,他的新剧叫《十大奇冤》,他竟然开玩笑称自己有“第十一大奇冤”,一定要向媒体澄清。“我太太上个星期打电话给我,说有新闻爆出我和周慧敏有旧情!真是太冤枉我了!”原来,张茜看到新闻,称张卫健在参加《快乐大本营》的节目录制中“自爆与周慧敏的一段情”,称其曾与周慧敏“谈婚论嫁”,还要“结婚生子”。张卫健接到太太电话,大呼冤枉,张卫健赶紧跟太太解释了这个误会,“当时《快乐大本营》播出了一段我与周慧敏在台湾一起出席电影宣传的片段,那时我们在玩问答游戏,有一道题我和周慧敏不约而同都写上了同一个答案,周慧敏就说我们好有默契啊,不如我们结婚啦。我就回应说,好啊好啊,结了婚还能生孩子啦,就这么简单!” 见习记者 毛玉霞

## 父子同演《爱呼 2:爱情左右》 父亲“触电”客串,黄磊见到就躲

《爱呼 2:爱情左右》昨天下午在上海举行了提前点映以及新闻发布活动。影片导演张建亚携主演林嘉欣和片中的十二个“男友”之一的黄磊接受了媒体的访问。黄磊自曝父亲也在剧中客串角色,不过自己在剧组却一直躲着父亲。

## 黄磊父子齐上阵

黄磊这次在《爱呼 2:爱情左右》中扮演一个多愁善感的艺术家,不过却是十二型男中唯一让林嘉欣欣赏的角色。

黄磊对此颇为得意,“整部电影里,其余十一型男都在追林嘉欣,就我是被林嘉欣追,这是多有面子的事情啊。其实一开始我根本不知道要演什么角色,制片方只是告诉我是十二型男中间的一个。后来接了剧本才知道我演的是这么一个角色,而且我的父亲也被请来客串了一个角色。”虽然父子在同一个剧组,但黄磊表示挺害怕和父亲在片场相见的,“我知道爸爸也进组客串了一个角色,但他演什么我根本就没什么去关心。他来客串的时候,我故意躲得远远的。可能是因为父子在



黄磊

同一个剧组让我觉得比较不习惯吧,我甚至觉得从监视器里看爸爸很奇怪。所以一直到最后我都不清楚他的戏份到底是什么,只知道他好像演一个老天使。” 快报记者 沈梅

## 台词比郭德纲相声逗

《爱呼 2:爱情左右》的台词十分出彩,堪比郭德纲的相声段子。例如范伟在影片中那句“拿了桔子就跑”让林嘉欣大伤脑筋,搞不清楚是什么意思。后来才明白原来是英语“知识就是力量”的中文拟音说法。

而邓超在骂那些往牛奶里加三聚氰胺的不法分子时,用了长长的一大串排列句,从原始生物一直骂到太阳系,实在让人佩服。至于黄晓明扮演的交警在抓到小偷时的那句“又腹肌不行踢足球去啊”,更是让人乐不可支。

除此之外,苏有朋和古巨基在影片中也是妙语连珠,把冯小刚导演的《集结号》调侃成了马大刚导演的《冲锋号》,让观众笑得前俯后仰。 快报记者 沈梅

特别提醒

今晚 7:30 江苏体育频道现场直播 江苏德玛斯特 vs 上海西洋